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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Суспільне
Єрмак отримав підозру через Династію

Екскерівник Офісу президента після оголошення
підозри заперечив, що має будинок у кооперативі
Династія.
Колишній керівник Офісу президента України Андрій Єрмак, якого
підозрюють у схемі з відмиванням грошей на елітному будівництві під
Києвом, зробив першу заяву. Про це повідомляє Суспільне в понеділок, 11
травня.
 
Екскерівник ОП заявив, що він надасть коментарі, коли завершаться слідчі
дії.

На запитання щодо елітних будинків, Єрмак відповів, що має у власності
лише квартиру.
 
При цьому, коментуючи чутки про те, що він присутній на "плівках Міндіча"
під псевдонімом Хірург, колишній керівник ОП сказав: "Моє ім'я Андрій
Єрмак, іншого імені у мене немає".

Нагадаємо, НАБУ та САП заявили про викриття угруповання, яке причетне
до легалізації 460 млн гривень на елітному будівництві під Києвом. У
рамках цієї справи вручили підозру колишньому керівнику Офісу
президента України.
 
Згідно з матеріалами справи, в 2020 році стартував проект приватних
резиденцій Династія, до якого могли бути причетні Че Гевара (колишній
віце-прем'єр Олексій Чернишов), Карлсон (бізнесмен Тимур Міндіч) і R2
(Андрій Єрмак).
 
Слідчі вважають, що учасники проекту планували збудувати чотири
резиденції для особистого проживання. Для приховування походження
коштів використовували кооператив Сонячний берег та готівку
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незаконного походження.

Як відомо, у листопаді 2025 року до Єрмака вже приходили з обшуками  в
рамках резонансної справи Мідас. Того ж дня його було звільнено з посади
керівника Офісу президента.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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